

# 黑龙江绥北线列车6节车厢脱线

15名乘客受伤;当日18时40分,海伦至东边井区间铁路恢复通车



事故现场 新华社记者 王建威 摄

□据 新华社

记者从哈尔滨铁路局获悉,黑龙江K7034次列车共有6节车厢脱线,车上410名旅客中有15人受伤,事故造成11趟列车停运。

13日3时17分,由黑河开往哈尔

滨的K7034次旅客列车运行至绥北线215公里597米海伦至东边井区间时发生脱线事故。

记者了解到,截至15时共有7名受伤旅客留院观察治疗,其中部分伤员已经被转移到哈尔滨进行救治,其他旅客已经被转移安置。

事发后,铁路部门组成400余人的抢险队伍,紧急调运抢修设备和路料等救援物资,全力组织事故救援和线路抢修工作。当日18时40分,经过紧张抢修,绥北线K7034次旅客列车脱线事故海伦至东边井区间铁路恢复通车。

事故原因仍在进一步调查中。

## 延伸阅读

### 海南澄迈春游翻车事故5名责任人被刑拘

□据 新华社

记者13日从海南澄迈县委新闻办获悉,海南“4·10”事故专案组与澄迈警方日前召开联席会议,通报了案件侦办进展情况。目前,事故的5名责任人已被刑事拘留,案件正在进一步侦

据介绍,文昌市公安局治安部门现已对涉嫌安全生产事故责任的老城欣才学校校长潘某、学校投资人喻某及其丈夫王某、肇事车所属公司车队一名有关人员刑事拘留,此前文昌市公安局交通管理大队已对涉嫌交通肇事的驾驶人赵某刑事拘留。

目前警方正在加紧对欣才小学当

日参加活动的老师、学生制作询问笔录,并收集其他相关证据材料。

10日上午,海南澄迈县欣才学校组织学生到文昌市春游,一辆载有43名学生的大巴车在文昌市文城镇至宝芳墟23公里处发生侧翻,造成8名学生死亡32名师生受伤的较大交通事故。

# 贵阳警方捣毁“地下兵工厂”

收缴15000支枪 12万把刀具

□据 央视网

据央视报道,近日,贵阳警方侦破了一起特大制造、贩卖枪支、管制刀具的案件,共收缴枪支15000支,管制刀具12万把,目前有15名涉案的犯罪嫌疑人被警方抓获,这个犯罪团伙的制贩网络覆盖了湖南、广东、四川、贵州等27个省、区、市。

在贵阳市公安局观山湖分局的一间会议室里,摆满了收缴的枪支,从外表上看,这样的枪支几乎与真枪没有不同,只是其使用的子弹是全铁质的钢珠弹。据权威机构测定,这种枪支的射程在30米至50米。远距离可以致伤致残,近距离打到要害可以致人死亡。

除了15000支枪支,警方还收缴了12万把各种各样的管制刀具,以及弩等凶器。据办案人员介绍,这是国

内公安机关一次性收缴枪支和管制刀具数量最多的一桩大案,案件的侦破历时4个月,最初的线索源于一起发生

在贵阳的街头抢劫案,警方在抓获了其中一名嫌疑人后,发现其携带一把买来的手枪。



(视频截图)

# 云南一名老汉被大象踩死

当地村民: 这里成了大象的游乐场

□据《春城晚报》

12日,家住云南省普洱市江城县的老汉赵家有带着12岁的儿子赵升刚到2公里外的玉米地里除草,刚走到玉米地,就遭到一头亚洲象攻击,赵升刚侥幸逃生,赵家有不幸被大象踩死。

## 老人突遭大象攻击

据当事人赵升翠说,12日早上8时许,赵升刚和他的父亲赵家有去玉米地除草。“没过多久,我接到赵升刚的电话,说是‘被大象追,我跑出来了,可父亲不知道情况怎么样。’”赵升翠说,“赵升刚告诉我,他们才到玉米地里,就听到背后草丛有声响,转头一看,一头大象朝他们冲了过来……两人吓得赶紧往回跑。一路上,大象撞倒了许多树,眼看就要追到赵升刚时,大象突然失足摔了一跤,他才得以逃脱,大象爬起来后,改去追赵家有了……赵升刚跑了很远,遇到个种香蕉的老板,赶紧找他借手机给我打来电话。”

赵升翠连忙叫了3个人,骑着摩托车往玉米地方向赶。最后,他们找到了赵家有被踩得伤痕累累的尸体。

## 上月就有村民被大象踩死

据当地村民介绍,赵家有不是村里首个被大象攻击致死的人,今年3月13日中午,该小组61岁的张德芬就被大象踩死了。

张德芬的儿子蔡自宝回忆,母亲当天一早就到五里外的咖啡地里打农药,到了下午3时许,蔡自宝发现母亲死在咖啡地附近的树林里。“身上被大象踩得满是伤痕,我家的12亩咖啡苗也被大象全部踩坏了……”

“几年前,这里才来了十几头大象,后来生了一些小象,又来了几头,象群数量超过20头;今年,又来了一大群,与以前的大象比起来,今年的这些特别凶。”村民宋世祥告诉记者,这些大象时分时合,最集中的一次是今年3月15日,共54头大象来到离寨子2公里外的漫滩河。最近几天,象群突然分开,有的单独行动,有的则两三头在一起。“我们这里完全成了大象的游乐场,农作物被毁坏,人的生命安全受到威胁,希望政府加强监测,及时预警,提高补偿。”宋世祥说。